
極めて高い「学校評価」をいただきました。さらなる充実を目指します！ 

  
 
 

 
 
 
 
  
 
 

 

 

昨年度の「学校評価」について、下表のとおり、本校と福井市全体の結果を比較してみました。生徒、保護者、教職員とも

肯定的な回答が多いことに加え、極めて高い数値を示していることが伺われます。これらの結果に甘んずることなく、生徒一

人一人を大切にするとともに、成果が見られる取組は継続し、課題に対しては改善に向け鋭意努力してまいりたいと考えてお

ります。今後とも、保護者ならびに地域の皆様のご理解とご協力を賜りますようよろしくお願いいたします。 

 

福 井 市 成 和 中 学 校 

令 和 ３ 年 度 

学 校 だ よ り 第 ３ ２ 号 

T E L ( 0 7 7 6 ) 2 2 - 8 8 3 5 

F A X ( 0 7 7 6 ) 2 2 - 8 8 3 6 

Ａ Ｂ Ｃ Ｄ E

56.4% 33.8% 7.7% 2.1% 0.0%

71.0% 23.4% 5.1% 0.4% 0.0%

70.7% 23.5% 4.3% 1.5% 0.0%

86.5% 11.0% 2.5% 0.0% 0.0%

47.4% 42.2% 9.1% 1.3% 0.0%

79.5% 17.6% 2.9% 0.0% 0.0%

39.6% 48.0% 10.6% 1.8% 0.0%

54.5% 38.4% 6.5% 0.6% 0.0%

77.3% 20.1% 2.2% 0.4% 0.0%

91.9% 7.5% 0.4% 0.2% 0.0%

59.4% 33.4% 5.9% 1.3% 0.0%

78.1% 20.2% 1.5% 0.2% 0.0%

45.5% 39.5% 12.5% 2.4% 0.0%

70.0% 24.4% 5.4% 0.2% 0.0%

47.4% 26.4% 17.1% 9.2% 0.0%

57.6% 24.7% 12.9% 4.8% 0.0%

Ａ Ｂ Ｃ Ｄ E

44.1% 44.6% 6.2% 2.0% 3.1%

57.7% 33.6% 5.4% 1.1% 2.2%

38.1% 46.5% 7.1% 1.7% 6.7%

54.4% 37.6% 2.5% 0.4% 5.1%

37.4% 47.3% 7.8% 2.2% 5.3%

52.3% 41.2% 2.3% 0.2% 4.0%

29.8% 47.6% 15.3% 2.9% 4.4%

36.8% 50.9% 8.1% 0.4% 3.8%

46.9% 40.1% 7.4% 2.5% 3.1%

54.1% 40.0% 3.6% 0.9% 1.4%

Ａ Ｂ Ｃ Ｄ E

37.6% 56.7% 5.0% 0.4% 0.4%

50.0% 39.3% 10.7% 0.0% 0.0%

45.2% 48.5% 4.7% 0.6% 1.0%

71.4% 25.0% 3.6% 0.0% 0.0%

34.1% 56.6% 8.7% 0.2% 0.4%

42.9% 57.1% 0.0% 0.0% 0.0%

57.2% 38.3% 4.1% 0.4% 0.0%

57.1% 42.9% 0.0% 0.0% 0.0%

34.1% 53.5% 11.0% 1.2% 0.2%

46.4% 42.9% 10.7% 0.0% 0.0%

※各質問項目の数字は、上段が福井市平均、下段が成和中学校
※A：よくあてはまる　B：ややあてはまる　C：あまりあてはまらない　D：まったくあてはまらない　E：わからない（無回答）

生徒対象

質問① 学校が楽しい。

質問② みんなで何かをするのは楽しい。

質問③ 授業に主体的に取り組んでいる。

質問④ 授業はよくわかる。

質問⑤ 先生は授業内容を一生懸命教えてくれる。

質問⑥ 道徳の時間には、考えを深めることができている。

質問⑦
いじめを見たら、大人に知らせたり、とめたりすることがで
きる。

質問⑧ つきたい職業など、将来の夢やめざす目標をもっている。

保護者対象

質問①
学校は、「ＰＴＡ総会」「懇談会」「学校だより・学年だより」等を通して、保護者に

教育方針や教育内容を適切に伝えている。

質問②
学校は、不審者への対応や交通安全など安全面につい
て適切に指導している。

質問③
本校は、生徒が夢や目標を持ち、その実現に向け努力するよう、
キャリア教育に力を入れている。

質問③
学校は、子どもたち一人一人を大切にし、温かく指導して
いる。

質問④ 子どものことで、気軽に学校に相談できる。

質問⑤
我が子は、学校生活を楽しんでおり、友人関係も良好で
ある。

質問④
本校は、関係機関と連携をとったり、校内で情報を共有したりして、気に

なる児童生徒に十分な支援を行っている。

質問⑤
本校は、中学校区として目指す子どもの姿の実現に向けて取り組
んでいる。

教職員対象

質問①
本校は、発達段階や生徒一人一人に応じた授業づくり
に、熱心に取り組んでいる。

質問②
本校は、道徳の授業時間を確保し、心を見つめさせたり生き方に
ついて考えさせたりする指導に努めている。


